中共上海应用技术学院委员会

党史大事记

5月份

二〇一三年五月三十一日

2013年5月1日—5月31日

5月2日 学校举行"2013年大学生心理健康教育活动月"开幕式。党委副书记宋敏娟出席并致辞。上海市人大代表、"新老娘舅"著名节目主持人柏万青受邀为活动月开讲。

5月3日 学校举行2013年"校长奖"暨"校园先锋"年度人物颁奖盛典。校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、陈东辉、叶银忠出席盛典。校党委书记祁学银致辞,号召青年要志存高远,做一个全面发展的、有社会责任感的、扎扎实实做事的人。院长卢冠忠为第三届校长奖获得者颁奖并寄语全校同学。历经近一个半月的评选,高职学院李志鹏、化工学院王堃荣获"校长奖"。另外,过去一年中在学习、竞赛、科创、实践、团学、志愿、道德、自强、才艺、体育十项领域中有杰出表现、起到先锋模范作用的123位个人(团队)获"校园先锋"年度人物称号。

5月4日 学校参加上海市高校联合招生咨询会。校党委书记祁学银、副院长陈东辉到咨询现场与考生、家长面对面,就高招相关问题为考生、

家长解惑答疑。

5月6日 上海交通大学原党委书记王宗光及复旦大学、同济大学、华东师范大学、华东理工大学、上海外国语大学、上海财经大学等 17 所兄弟高校原书记、校长一行 20 人前来我校考察。校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠接见王宗光一行并出席考察交流座谈会。

5月7—10日 学校隆重召开第四届教职工代表大会暨第四届工会会员代表大会第一次会议(简称"双代会")。校党委书记祁学银在会上发表重要讲话。院长卢冠忠作学校工作报告及补充说明。上海市教育工会副主席王向群应邀出席开幕式并讲话。党委副书记宋敏娟主持闭幕式。副院长叶银忠主持开幕式。副院长刘宇陆、陈东辉出席会议。169 名正式代表出席会议。会上,祁学银发表题为《抓住内涵发展不放松,努力实现美好大学梦》的重要讲话,就贯彻落实本次"双代会"精神,全面深化内涵建设,进一步推进学校新发展提出希望和要求。卢冠忠作《全面推进学校内涵建设,着力提高人才培养质量,加快建设高水平应用技术大学目标不动摇,以内涵建设为主线,全面提升教育教学质量和科技创新能力,大力加强师资队伍建设,坚定信心,真抓实干,为2015年再次申请更名大学打下坚实基础。大会还听取了副院长叶银忠所作的学校2012年财务工作报告、工会常务副主席方铭所作的第三届工会委员会工作报告,并

印发了第三届经费审查委员会工作报告。大会以无记名投票方式选举产生了上海应用技术学院第四届工会委员会、经费审查委员会。卢冠忠在大会上作了《学校工作报告补充说明》。大会表决通过了第四届"双代会"第一次会议决议,一致同意卢冠忠所作的学校工作报告,同意学校2012年财务工作报告、第三届工会委员会工作报告、第三届经费审查委员会工作报告。选举了宋敏娟同志任上海应用技术学院第四届工会委员会主席。魏立群同志任常务副主席;陈红同志任专职副主席,刘小珍同志任兼职副主席。

- 5月9日 学校召开干部大会,总结第五轮中层干部聘任工作,部署当前和新阶段学校改革建设发展新任务。会上,校党委书记祁学银作了《统一思想,形成共识,努力开创学校工作新局面》的重要讲话,通报了学校第五轮中层干部聘任工作情况,强调全校各级干部要不辱使命,奋力开拓,为实现高水平应用技术大学发展之梦而努力奋斗。院长卢冠忠要求全体干部都要认真领会大学根本任务的深刻内涵,着力在推进履行大学职责上取得新进展。党委副书记宋敏娟主持会议。副院长刘宇陆、陈东辉、叶银忠出席会议。
- 5月14日 学校举行新上岗干部培训班开班仪式。党委副书记、纪委书记宋敏娟出席开班仪式并做动员讲话。开班仪式结束后,上海市委党校副校长、上海行政学院副院长徐卫应邀作"如何做好中层领导干部"的讲座。

- 5月15日 学校召开2013年毕业生就业工作会议,传达贯彻上海高校党政干部专题会议精神,研究部署进一步推进毕业生就业工作事宜。校党委书记祁学银出席会议并讲话,他指出要把毕业生就业工作真正列为"一把手工程",作为最大的民生工程,视为学校办学重要的生命线,统一思想,明确责任,落实措施,力争就业工作取得较好进展。副院长刘宇陆传达了上海高校党政干部专题会议上有关毕业生工作的重要精神。党委副书记宋敏娟、副院长陈东辉出席会议。
- 5月16日 学校召开两级中心组(扩大)学习会。上海市教育评估院院长王奇应邀来校做"变化的社会、变化的教育"专题报告。校党委书记祁学银主持报告会。校党委副书记宋敏娟,副院长陈东辉、叶银忠出席报告会。
- 同日 辽宁省盘锦市常务副市长姜冰一行前来我校考察并洽谈合作事宜。校党委书记祁学银热情接见姜冰一行。
- 5月20日 学校举行李国娟教授主持的2013年上海市德育理论课题"社会主义大学文化软实力建设研究"开题报告会。市教卫党委副书记、市教委副主任高德毅,党委副书记宋敏娟出席报告会。
- 5 月 21 日 学校廉政教育基地华西村纪委书记朱蕴海同志应邀为我校 "干部讲坛"作题为"百姓幸福我幸福——吴仁宝老书记先进事迹"的

专题报告会。校党委副书记宋敏娟主持报告会。

5月24—25日 由上海市教委主办,我校与用友新道科技有限公司联合 承办的 2013 上海大学生企业经营模拟沙盘大赛决赛阶段比赛在奉贤校 区举行。副院长陈东辉出席开幕式并致辞。华东理工大学、上海财经大 学、东华大学、上海大学等 32 所高校近 200 名师生参赛。我校代表队获 得进入全国赛的竞赛资格。

5月27日 学校举行第三届辅导员论坛开幕式。副院长刘宇陆出席会议并讲话。

5月29日 学校举行第三届辅导员论坛之高峰论坛。上海市教卫党委宣传处处长赵扬应邀作题为"高校辅导员队伍专业化、职业化的再思考"的专题讲座。

近日 在上海市第六届高校思想政治理论课教学论坛上,马克思主义教育部主任李国娟教授主持的上海市高校思想政治理论课名师工作室被授予"李国娟工作室",这是学校首次获得该项称号。

近日 在2013年全国大学生英语竞赛决赛中,我校2名学生获特等奖, 28名学生获一等奖。

近日 教育部发布《教育部关于成立 2013-2017 年教育部高等学校教学

指导委员会的通知》, 我校周小理教授被聘为"食品科学与工程类专业教学指导委员会"委员, 任玉杰教授被聘为"大学化学课程教学指导委员会"委员。

近日 我校工程创新学院曾凯同学喜获第五届上海市青少年科技创新市 长奖提名奖。上海市市委副书记、市长杨雄出席活动,副市长沈晓明为 曾凯颁奖。

近日 在奉贤海湾大学生创意创业节中,我校荣获银奖1项,"最具潜力 奖"1项,学校荣获"优秀组织奖"。

近日 学校荣获 2011-2012 年度 (第十六届)"上海市文明单位"荣誉称号, 这是我校连续第七次蝉联此项殊荣。